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YOKOGAWA GS610
HcToYyHUKH MTOCTOSHHOTO TOKA U HanpspkeHus nperusnonasie YOKOGAWA GS610
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[Tporpammupyemblit HICTOYHUK TOCTOSIHHOTO TOKa U Hampsbkenus: Yokogawa GS610

Jwnana3on o o
MakcuManbHbIi TOK ) TemneparypHslii
BOCIIPOU3BEACHUS Pazpemienue ITorpemnocth *3
Harpy3ku k03 dunyeHT
HAaIpPsDKEHUS
200 mB 1 mxB +32 A +(0,02 % + 200 MmxB + 80 MxB) | +(0,002 % + 20 MxB + 8 MxB)
0, o
7B 10 MxB 32A +(0,02 % + 300)M1<B +100 mxB| +(0,002 % + ?;30) MKB + 10 Mx
0,
2B 100 MxB 132 A (0,02 % + 2 wB + 800 wxB) | (:002 %+ ZBO? MKB + 80 mic
V)
20B 100 MxB A £(0,02 % + 2 wB + 800 wcB) | (0002 %+ ZBO? VKB + 80 mic
30B 1 MB +2 A +(0,02 % + 20 MB + 5 MB) +(0,002 % + 2 MB + 500 MB)
60 B 1 MB +1 A +(0,02 % + 20 MB + 6 MB) +(0,002 % + 2 MB + 600 MB)
110 B 1 MB +0,5 A +(0,02 % + 20 MB + 8 MB) +(0,002 % + 2 MB + 800 MB)
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Juamnazon TemmnepaTypHblii K03 dunnueHT
BOCIIPOU3BEICHUS Pazpemenne Maxcnmanproe o Morpeumocts (% ot ycraHoBKH + HA/MKA/MA)/
ToKa HarnpspkeHue Ha Harpy3ke| (% oT ycTaHOBKH + HA/MKA/MA) oC
20 MKA 100 nA +110 B +(0,03 % + 50 HA) +(0,003 % + 5 HA)
200 MKA 1 HA +110 B +(0,03 % + 300 HA) +(0,003 % + 30 HA)
2 MA 10 HA +110 B +(0,03 % + 3 MKA) +(0,003 % + 300 HA)
20 MA 100 HA +110 B +(0,03 % + 30 MKA) +(0,003 % + 3 MKA)
200 MA 1 MKA +110 B +(0,03 % + 300 MKA) +(0,003 % + 30 MKA)
0,5 A 10 MKA +110 B +(0,03 % + 5 MA) +(0,003 % + 500 MKA)
1A 10 MKA +60 B +(0,03 % + 5 MA) +(0,003 % + 500 MKA)
2 A 10 MKA +30 B +(0,03 % + 5 MA) +(0,003 % + 500 MKxA)
3A 10 MKA +12 B +(0,03 % + 5 MA) +(0,003 % + 500 MKA)

*1 OauH roj nocje KaaruOpoBKH.
*2 (% ot ycranoBku + MKkB/MB + MxB/MB).
*3 (% ot ycranoBku + MkB/MB + MxB/MB)/°C.
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